
kakor bi hodil maček krog vrele kaše. 
Amerika misli Japoncem resno pokazati 
zobe po Novem letu in je že odplulo pre
cej ameriške vojne mornarice v Tihi oce
an. Angleška tudi hoče odposlati svoje sre
dozemsko brodovje v kitajska morja in bo 
čuvala za ta slučaj varnost na Sredozem
skem morju francoska mornarica. 
Prodiranje Japoncev proti Hangčovu in 

Hankovu 
Jugozapadno od Šangaja so močni ja

ponski oddelki v prodiranju proti luki 
Hangčov in so bile njihove prednje straže 
20. decembra oddaljene od mesta 32 km. 
Hangčov hočejo Kitajci braniti, vendar bo 
kljub temu kmalu v japonski posesti. 

Na nankinški fronti nadaljuje japonska 
vojska pohod proti Hankovu v smeri pri 
Vuhuju. Japonski sprednji oddelki so se 
približali mestu na 50 km. Kako resno je 
že bil Hankov ogrožen 20. decembra, do
kazuje pobeg civilistov iz mesta in posre
dovanje zastopnikov Amerike, Anglije in 
Francije v Tokio, da se naj ustanovi v 
Hankovu poseben varnostni pas, v kate
rem bi med boji za posest mesta imeli tujci 
varno zatočišče. 

Kitajski maršal odklonil premirje 
Japonski general Macui, ki poveljuje ja

ponski armadi v Nankingu, je poslal vla
darju Kitajske, maršalu Čankajšeku, 
predlog za kratko premirje. Med premir
jem bi se lahko prepričal kitajski narod, 
da je nadaljni odpor proti Japoncem ne
smisel. Cankajšek je to ponudbo zavrnil, 
ker pravilno domneva za njo japonsko za
hrbtnost. Japonci bi se med premirjem ra
di odpočili od utrujenosti, si preuredili 
svojo armado in bi z osveženimi močmi tem 
hitreje nadaljevali z zasedanjem kitajske
ga ozemlja. 

Japonske priprave za pohod nad Kanton 
Japonci vršijo z vso naglico priprave za 

pohod in napad na mesto Kanton, ki je 
središče južne Kitajske. V Šangaju so 
imeli Japonci 22. decembra pripravljenih 
za ukrcanje proti Kantonu 30.000 mož. Pri 
Vusungu je bilo pripravljenih 80 ladij za 
prevoz nadaljnih čet. Na japonskem oto
ku Formoza nasproti južni Kitajski čaka 
že nekaj divizij, da jih prepeljejo na Ki
tajsko obalo s ciljem: proti kantonu! V 
Kantonu se mudi kitajski maršal Cankaj
šek, ki se hoče s preostanki prejšnjih ar
mad in z novimi silami postaviti japon
skim nenasitljivim osvajalcem po robu. 

Japon§g.o-fiifai§Ma volna. 
Nezadostno zadoščenje Japonske Ameriki 

Zadnjič smo poročali, da je nastalo raz
merje med Japonsko in Združenimi ameri
škimi državami zelo zaostreno, ker je ja
ponsko topništvo pri Nankingu na reki 
Jangcekiang potopilo ameriško topničar
ko »Panay« in dve petrolejski ladji. Ame
riški predsednik Roosevelt je zahteval za
doščenje za napad in zagotovilo, da se kaj 
podobnega ne bo več dogajalo, od japon
skega cesarja in vlade. Japonska vlada je 
odpoklicala častnike, kateri so zakrivili 
topniške strele na ameriške ladje in jih je 
doma degradirala. Japonski poslanik v 
Ameriki je imel po več radijskih postajah 
daljši govor, v katerem je naglašal, da so 
Japonci obstreljevali in potopili ameriške 
ladje v popolni zmedi in pomotoma. Po
udaril je, da napad obžaluje japonska vla
da in narod. Poleg tega je japonska vlada 
že odredila dalekosežne ukrepe, da bodo 
za bodeče tujci in njihove koristi v kitaj
skih pokrajinah, kolike * so jih zasedli Ja
ponci, povsem zaščiteni. 

Amerika s predsednikom vred ni zado
voljna z dosedanjim japonskim zadošče
njem, ker je japonski cesar še vedno tiho 
in so bili vsi dosedanji zadostilni poskusi, 


